
Eladó lakás Estepona, Estepona 489.700 €
Reference: N9006  Bedrooms: 2  Bathrooms: 1  Plot Size: 35m  Build Size: 73m  Terrace: 31m2 2 2
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Costa del Sol, Estepona

Új építésű apartmanok Esteponában: Costa del Solon: Luxus és kényelem Exkluzív lakások mindössze néhány méterre a
tengertől Fedezze fel ezt az exkluzív lakóparkot Estepona szívében, amely egyedülálló lehetőséget kínál a Costa del Sol
pezsgő tengerpar< életének élvezetére. A strandtól és Estepona kikötőjétől mindössze 200 méterre fekvő, 22 lakásból
álló komplexum modern dizájnnal és lélegzetelállító kilátással a Földközi-tengerre, a Gibraltári-sziklára és az afrikai
partokra újraértelmezi a luxust és a kényelmet. Modern design és tágas lakóterek Ez az új fejlesztés 2 és 3 hálószobás
lakásokat kínál op<malizált elrendezéssel a maximális kényelem érdekében. A legmagasabb emeletekről a lakók
lélegzetelállító naplementéket élvezhetnek a tenger feleB. Ezenkívül minden lakáshoz tartozik egy parkolóhely a
további kényelem érdekében. A földszinteken saját kertek, a középső emeleteken tágas teraszok, a penthouse-ok pedig
privát szoláriumok találhatók, amelyek ideális helyet biztosítanak a pihenéshez és a Costa del Sol kivételes klímájának
élvezetéhez. Közösségi területek és prémium szolgáltatások A komplexum első osztályú létesítményeket kínál, amelyek
páratlan életérzést garantálnak: Közös úszómedence, amely egész évben tökéletes a napsütés élvezetéhez. Kiváló
minőségű kivitelezés és elegáns design minden részletében. Kiváltságos elhelyezkedés, közel az alapvető
szolgáltatásokhoz, éBermekhez és szabadidős tevékenységekhez. Verhetetlen elhelyezkedés: közel mindenhez, amire
szüksége van. Estepona egy kivételes célpont a Costa del Solon, amely híres hagyományos bájáról és modern
infrastruktúrájáról. Óvárosa tele van macskaköves utcákkal, virágos terekkel és élénk kulturális kínálaBal,
múzeumokkal, művésze< galériákkal és egész évben zajló rendezvényekkel. Ebből az urbanizációból könnyen elérhe< a
régió főbb látnivalóit: Estepona kikötő: 200 m Marbella: 30 km Puerto Banús: 20 km Malaga repülőtér: Malaga
repülőtér: 80 km Ronda: 60 km Tarifa: 70 km A sportok szerelmeseinek Estepona a Costa del Sol legjobb golfpályáival,
valamint tenisz-, paddel- és vízi sportolási lehetőségekkel van körülvéve. Az Alcornocales Természe< Parkot és a Sierra
Bermeja hegyvonulatot is felfedezhe<, amely ideális a túrázáshoz és a szabadtéri kalandokhoz. Új oBhona a Costa del
Solon már várja Önt. Akár első vagy második oBhonnak, akár nyaralónak vagy befektetésnek, ez a fejlesztés tökéletes
választás azoknak, akik exkluzív életsIlusra vágynak, természe< szépségekkel és modern kényelemmel körülvéve. Ne
hagyja ki ezt a lehetőséget, és fedezze fel a tengerparti paradicsomot!
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Features:
Energy Rating 
B 

CO2 Emission Rating 
B 
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